

காழந்தகைள் பசே விரும்புகிறார்கள்.
மொழி மூக்கியமானது.
எனவடே உங்கள் காழந்தகைக்கு உதவாங்கள்.

பறெறனேர் மறறும் சட்டப்பூர்வ பாதுகாவலருக்கான தகவல்



மொழி ஏன் கழந்தகைகளுக்கு ஆரம்பத்திலிருந்தே முக்கியமானது?

கழந்தகைகளுக்கு எப்போதும் எல்லா இடங்களிலும் மொழி தவே. அவர்கள் கட்டும்பத்தினரூடன் பசுகிறார்கள்.

அவர்கள் மற்ற கழந்தகைகளுடன் பசுகிறார்கள் மற்றும் விளையாடுகிறார்கள். பிற்காலத்திலும் மொழி முக்கியமானது. பள்ளியிலும் தமொழிலிலும்.

எனவே, வாழ்க்கையின் ஆரம்பகால ஆண்டுகள் மிகவும்

உங்கள் கழந்தயை ஆதரியாங்கள்.



திரைப்படங்கள்: இப்பித்தான் கழந்தகைகள் பசுக கற்றுக்கொள்கிறார்கள்
www.kinder-4.ch

கண்டோன் சரிசு கல்வி இயக்குநரகத்தின் வலதைதளத்தில் நீங்கள் பல திரைப்படங்களை பார்க்கலாம். இந்தத் திரைப்படங்கள் கழந்தகைகள் எவ்வாறு பசுக கற்றுக்கொள்கின்றனர் மற்றும் உங்கள் கழந்தகை பசு நீங்கள் உங்கள் கழந்தயைடன் பசுங்கள் - எப்போதும் எவ்விடத்திலும்



புத்தகங்கள் வாசித்தல், கழந்தகை பாடல்களை பாடதல்
www.interbiblio.ch

சுவிட்சர்லாந்தில் அனதைதுக் கலாச்சார நூலகங்களிலும் பல்வேறு கலாச்சாரங்களைச் சார்ந்த புத்தகங்கள் பல மொழிகளில் உள்ளன. அட்டையின் மீது, உங்களுக்கு அரூகிலுள்ள நூலகத்தை நீங்கள் கண்டறியலாம்.



www.vers-und-reim.net

இங்கு பல மொழிகளில் பல கலாச்சாரங்களைச் சார்ந்த கழந்தகை பாடல்கள் இரூக்கின்றன: உதாரணமாக: சாய்ந்தாடம்மா சாய்ந்தாடா, கூள்ள கூள்ள வாத்து, நிலா நிலா ஓடிவா



www.buchstart.ch

என் மாதல் புத்தகம் - சிறிய கழந்தகைகளுடன் புத்தகங்களை பார்க்கவும்



www.sikjm.ch

எனக்கு ஒரு கதை பரிசளியாங்கள் - பல மொழிகளில் கதைகள்

நீங்கள் என்ன செய்யலாம்?

- 1. உங்கள் காமுந்தயைடன் அபிக்கபி பசேங்கள்**

காமுந்தகைளக்கூப் பரெயிவர்களுடனான உரயையாடல்கள் தவேயையானவவை. ஆகையால், உங்கள் காமுந்தயைடன் அபிக்கபி மற்றும் எவ்விடத்திலும் பசேங்கள். உதாரணமாக: ஷாப்பிங் செய்யும் போது, உணவாருந்தும் போது, இரயிலில். நீண்ட உரயையாடல்களுக்கூம் நரேம் ஒதுக்கங்கள். பசேம்போது ஏற்படும் பிழைகள் மோசமானவவை அல்ல. மாக்கியமானது என்னவெனில்: நீங்கள் ஒருவரையொருவர் பாரிந்துகொள்தல்.
- 2. உங்கள் காமுந்ததை மற்ற காமுந்தகைளாடன் பசேட்டும்**

காமுந்தகைள் விளையாடும்போது மற்றும் பசேம்போது கூட அதிகம் கற்கிறார்கள். எனவடே, அவர்கள் மற்ற காமுந்தகைளாடன் தடொடர்புகொள்ள வணேட்டும். உங்கள் காமுந்ததை மற்ற காமுந்தகைளாடன் பசே அனுமதியுங்கள். உங்கள் காமுந்ததை விளையாடவும் கற்கவும் நரேம் கடொடங்கள்.
- 3. உங்கள் காமுந்ததைப் பசேவதைக் கவனமாகக் களேங்கள்**

காமுந்தகைள் நம்மிடம் ஏதாவது சடொல்ல விரும்புவார்கள். எனவடே, அவர்கள் நம்மிடம் பசே விரும்புவார்கள். காமுந்தகைக் பசே நரேம் கடொடங்கள். உங்கள் காமுந்ததைப் பசேவதைக் கவனமாகக் களேங்கள். உங்கள் ஆர்வத்தை வெளிப்படுத்தி களேவிகளைக் களேங்கள். இதன் மூலம் நீங்கள் உங்கள் காமுந்ததையை நன்றாகப் பாரிந்து கொள்ள மாபியும்.
- 4. எல்லாவற்றிற்கும் மடொழியைப் பயன்படுத்தங்கள்**

மடொழியின் உதவியாடன் நீங்கள் பல விஷயங்களைச் செய்யலாம்: எ.கா. எதையாவது கூறாவது, கதையை உராவாக்கிச் சடொல்வது, உலகத்தை விளக்காவது. காமுந்தகைளிடம் சுவாரஸ்யமான விஷயங்களைப் பற்றி பசேங்கள். உணர்வுகளைப் பற்றியும் பசேங்கள். அதற்கு நரேம் ஒதுக்கங்கள். ஒரு நீண்ட உரயையாடல் உங்கள் காமுந்தகைக் பயனுள்ளதாக இருக்கூம்
- 5. உங்கள் காமுந்தகைக் எழுத்து வபிவத்தை விளக்கங்கள்**

எல்லா இடங்களிலும் எழுத்துக்கள், எண்கள் மற்றும் படங்கள் உள்ளன: ஸூத்தகங்களில், மடொபலில், பியியில், போஸ்டர்களில். இந்தச் சிறிய விஷயங்களை உங்கள் காமுந்தகைக் விளக்கங்கள். காமுந்தகைளக்கான ஸூத்தகங்கள் அல்லது திரைப்படங்களை அவர்களாடன் இணைந்து ஒன்றாகப் பாரங்கள். அதைப் பற்றி பசேங்கள். இது உங்கள் காமுந்தகைக் பிற்காலத்தில் பள்ளியிலும், நவீன பிஜிட்டல் உலகத்திலும் உதவும்.
- 6. நீங்கள் நன்கு அறிந்த மடொழியைப் பசேங்கள்**

வீட்டில், உங்கள் காமுந்தயைடன் நீங்கள் நன்கு அறிந்த மடொழியைப் பசேங்கள். நர்சரி, விளையாட்டக் காமு அல்லது பகல்நரேப் பராமரிப்பு மயைத்தில், உங்கள் காமுந்ததை ஜெர்மன் மடொழி பசேகிறார். இந்த வழியில், உங்கள் காமுந்ததை இரண்ட் மடொழிகளைக் கற்றுக்கொள்கிறார். இது உங்கள் காமுந்தகைக் ஒரு பரெயி வாய்ப்பு. இது பின்னர் மழலயைப் பள்ளி மற்றும் பள்ளியில் உதவாகிறது. ஆரம்பத்திலயே உங்கள் காமுந்ததையை ஜெர்மன் மடொழி பசேம் காமுந்தகைளாடன் விளையாட அனுமதியுங்கள். உங்கள் காமுந்தயைடன் நீங்கள் நன்கு அறிந்த மடொழியைப் பசேங்கள்.

உங்களுக்குக் களேவிகள் எதனோம் இரூக்கின்றனவா? உங்கள் பகூதியில் உள்ள விளையாட்டுக் கழூ, நர்சரி அல்லது தாய் அல்லது தந்தை வழிகாட்டுதல் மயைத்தில் உள்ளவர்களிடம் களேங்கள். நிபூணர்கள் உங்களுக்கு மலேம் உதவூவார்கள்.

Koordinationsstelle Familienfragen (கூடும்பத்தில் ஏற்படும் பிரச்சினகைகூகான ஓரூங்கிணைப்பு அலுவலகம்)

மின்னஞ்சல்: familienfragen@ddi.so.ch,
தலூலைபகூசி 032 627 22 85
நீங்கள் எங்களை இடில் கானலாம்: so.ch/fruehe-foerderung



எங்களபை பற்றி:
Pädagogische Hochschule Thurgau
(டஹர்கூ யூனிவரூசிடி ஆஃப் எஜூகலேஷன்)
கற்பித்தல், தலூடர் கல்வி, ஆராய்ச்சி

நட்பூ ஆதரவூடன்:
நட்பூறவூடனான ஆதரவூ

